
RG.0012.2.13.2023 

 

Protokół Nr 31 /23 

z posiedzenia Komisji skarg, wniosków i petycji  

z dnia 20 grudnia 2023 r. 

W posiedzeniu udział wzięło 4 członków komisji, (Lista obecności w załączeniu) oraz 

skarżący p,. M. J. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji p. S. Sadowski, który 

przedstawił zaproponowany porządek obrad, który poddał pod głosowanie (4 głosy „za”), tj:   

Porządek dzienny posiedzenia: 

1. Przyjęcie planu pracy komisji na 2024 rok. 

2. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Narewka. 

 

3. Wolne wnioski. 

 

Do punktu 1-go. Przyjęcie planu pracy komisji na 2024 rok. 

Przewodniczący Komisji przedstawił plan pracy komisji na 2024 rok, który został 

przyjęty bez uwag. (W załączeniu). 

 

Do punktu 2-go. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Narewka. 

Przewodniczący Komisji wyjaśnił, że z opinii prawnej przygotowanej przez mecenas 

A. Jurgiel wynika, że podtrzymuje ona poprzednią opinię w sprawie skargi. Radna W. 

Bondaruk zabierając głos podkreśliła, że powstały nowe okoliczności w związku z tym 

powinna być przygotowana kolejna opinia. Podkreśliła, że w przesłanych komentarzach nie ma 

ani jednego komentarza o oszczerczym lub wulgarnym charakterze, o których informował Wójt 

Gminy. S.Sadowski – Przewodniczący Komisji odczytał przykłady komentarzy wyjaśniając, 

że podważają one autorytet Wójta. Skarżący M.J. podkreślił, że przedmiotem skargi jest 

blokada użytkownika JaworMac na portalu facebook gminy, przez co zablokowany został 

dostęp do informacji. Podkreślił, że Wójtowi przysługiwała możliwość wystąpienia na drogę 

sadową w sytuacji naruszenia dóbr osobistych, co jednak nie nastąpiło. Radna W. Bondaruk 

podkreśliła, że Wójt nie miał prawa dokonać blokady konta JaworMac i to jest przedmiotem 

skargi. Radna W. Bondaruk odniosła się do przygotowanej opinii przez Przewodniczącego  



i stwierdziła, że jest ona nieprawdziwa i nie została przygotowana przez Przewodniczącego. 

Zaapelowała o wykreślenie z opinii części o oszczerczym charakterze, a następnie zaapelowała 

o nową opinię z uwagi na nowe okoliczności. Jednocześnie ponowiła prośbą o przesłanie 

komentarzy o wulgarnym i oszczerczym charakterze.  

Przewodniczący posiedzenia stwierdził, że kolejne posiedzenie Komisji odbędzie się po 

uzyskaniu opinii w tej sprawie i ustalono posiedzenie komisji na 10 stycznia 2024 r. na godz. 

13,00. 

Do punktu 3-go. Wolne wnioski. 

Wolnych wniosków nie podejmowano,  w związku z tym posiedzenie Komisji 

zakończono. 

Protokolant: 

Barbara Niewiadomska-Golonko 

       Przewodniczący Komisji  

Stanisław Sadowski 

 


